Co6op nHcopmaunn o ToBape B TOProBoil TOUKe

C6op uHbOpMalY B TOPrOBOI TOUKE O TOBape KOMIIAHUU BeJIeTCsI TOCPeICTBOM IOKYMEHTa
WHBeHTapu3auuu. lanee OyzeT KpaTKo omucaH mporecc cbopa 0CTaTKOB 0 TTMBHOU TIPOAYKIHH.

1. Tlocse obsi3aTesbHBIX 3afiau B TOPrOBOM TOUKe, TepeiuTe K 3a7jaue «IHBeHTapu3anus
NMUBO» (CaMbli MOC/AeJHUIN MYHKT)
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2. B OTKpbIBILIEMCS JOKYMEHTe BO BK/IaJKe TTPOAYKThI BBEIUTE MOKa3aTe/d OCTaTKOB,
(eticuHra v 1ieH (pyU HEOOXOAMMOCTH)
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3. CoxpaHuTe JOKYMEHT, 3aBepIInTe Bce HeobxoauMble 3ajaur B TT 1 oTnpaBbTe aHHbIE
MOCPeCTBOM CHUHXPOHU3aL[UU



